

“乱世黄金盛世玉”，玉石文化，在中国源远流长，由于寓意美好而且佩戴美观，近年来，被推崇为“玉石之王”的翡翠和中国四大名玉之首——和田玉备受消费者青睐，高端翡翠、和田玉因其稀有性更是极具投资价值。

然而现实是，由于近几年玉石市场的快速发展，使玉石从出厂到消费者手中，经过层层加价，导致价格居高不下。而且市面上翡翠、和田玉价格昂贵，且鱼龙混杂，良莠不齐，为打破这种局面，让河南人民买到物美价廉的玉石，本周六、日(7月26、27日)两天，香港兆忠良“和田玉·翡翠工厂价直销惠”将在河南日报报业集团报业大厦一楼大厅举办。

届时，现场将摒弃商家加在玉石上的种种费用，以超乎想象力的低价，为广大消费者带来一场实惠利民的大型翡翠、和田玉直销活动，让你买到真正的翡翠、和田玉。

即日起，活动将开通 400-6655-393 免费咨询电话，为市民答疑解惑。资深专业翡翠玉石鉴定师，将亲临现场为市民免费鉴定。



# 翡翠·和田玉直销周末惠 超低价手镯、挂件等你抢购!

## 行动

### 超大规模直销惠 砍掉中间商 直供价突破底线

本次在报社举办的“和田玉·翡翠工厂价直销惠”，主办方充分调动了很多渠道备货，撕开玉器暴力，砍掉中间商，零环节，零加价，一站到场，以充足高性价比的现货来答谢消费者对此次工厂价直销惠的支持。参展的和田玉和翡翠总数达上万件，数量和种类总体上足够满足广大消费者的需求。

本次香港兆忠良“和田玉·翡翠工厂价直销惠”现场展品有手镯、手链、项链、挂件、戒指、耳坠、耳钉、把件等诸多种类。按款式划分，包含了经典的如意、观音、佛、葫芦、节节高、平安扣、豆荚、和田青白玉手镯、古典圆形镯、贵妃镯等款式。此外，还有各种 18K 金镶嵌的时尚吊坠。从品质上，涵盖了冰种、糯种、豆种、紫罗兰等多个品级的翡翠。既有仅需百十元的入门级翡翠，也有价值几百万元的高端精品和田玉和翡翠。

## 看点

### 种类全、精品多，总数多达上万款



第一个特点是超级省钱。为了抑制居高不下的和田玉、翡翠价格，让寻常百姓也能买到上好的缅甸翡翠及新疆和田玉，直销惠砍掉一切中间流通加价环节，直接面对消费者工厂价销售，省钱高达 80%。并且现场几百元就可淘到性价比超高的翡翠原石，让您获得心理与物质上的超值享受。

第二个特点是规模大。本次香港兆忠良“和田玉·翡翠工厂价直销惠”现场除了将展售万件缅甸翡翠和新疆和田玉外，还有百十块超高性价比的翡翠原石。和田玉饰品的品种有白玉、青玉、碧玉等，手镯、项链、挂件、把件、手串、戒指等种类应有尽有；翡翠饰品有玻璃种、冰种、糯种、豆种、飘花、紫罗兰等各个品级。

第三个特点是品类全。直销惠的和田玉和翡翠

成品中，既有当下女性最钟爱的各种款式的翡翠玉手镯，也有各种传统的观音、翡翠玉佛及生肖雕件等挂件。此外，还有各种 18K 金镶嵌的时尚吊坠。从品质上，涵盖了冰种、糯种、豆种、紫罗兰等多个品级的翡翠和白玉、青玉、碧玉等和田玉。既有仅需百十元的入门级翡翠，也有价值几百万元的高端精品和田玉和翡翠。

第四个特点是前来直销惠的顾客做了三重保障：1.资深珠宝玉石行业鉴定师现场为市民免费鉴别玉石；2.每件展品均有国家级专业检测机构出具的鉴定证书，假一赔十；3.每件展品均有中国产品质量 315 查询中心的防伪查询编号，以便顾客进行真伪查询。

## 放心

### 珠宝玉石鉴定师助阵直销惠为消费者吃颗“定心丸”

为帮助消费者科学、放心地购买翡翠、和田玉，本次活动特别邀请了资深翡翠玉石鉴定师到场，专门为前来活动现场购买翡翠、和田玉的市民免费鉴定。

另外，本次“和田玉·翡翠工厂价直销惠”所用展品均有国家珠宝玉石官方鉴定机构出具的鉴定证书，以确保所有展品都是真品 A 货。

玉石文化源远流长，精美的玉石温润典雅，彰显气质，受到越来越多市民的喜爱。在广大的消费群体里，既有老中青青睐的日常佩戴需求，还有投资需求，高端翡翠、和田玉成收藏市场上的热点。随着人们生活水平提高，未来需求还会增大。这次活动，无疑将极大激发市民的翡翠、和田玉消费热情。



## 温馨贴士

- 活动地点：河南日报报业集团报业大厦 1 楼大厅（郑州市金水区农业路与经二路交叉口向东 50 米路北）
- 活动时间：7 月 26 日、27 日两天（本周六、日）
- 免费咨询热线：400-6655-393
- 河南办事处：0371-55985352
- 官方网址：<http://www.zzljt.com>
- 公交线路：市民可乘坐 7 路、105 路、158 路、205 路、B1 路、Y813 路、游 118 路公交车到报业大厦站下车即到。
- 报业大厦院内停车位充足，开车的朋友停车很方便。